

Анализ работы ШМО гуманитарного цикла за 2023/2024 учебный год (1-е полугодие)

В школе на протяжении многих лет работает ШМО учителей гуманитарного цикла. Членами ШМО являются 7 педагогов школы: Цыбикова Д.С.-Д.- учитель русского языка и литературы, Жамбалова А.Б.- учитель английского языка, Цыденова Л.Д. – учитель истории и обществознания, Дугарова С.Г.- учитель бурятского языка и литературы, сойотского языка Путункеева Т.П.- учитель бурятского языка и литературы, руководитель школьного музея, Бадеева Т.Г.-завуч школы, учитель бурятского языка, Хулуева Н.В., - учитель русского языка и литературы, которая осуществляет руководство работой ШМО в этом году.

Вся работа ШМО учителей гуманитарного цикла в первом полугодии строилась по составленному и утвержденному плану работы, в который входили заседания школьного методического объединения учителей гуманитарного цикла, открытые уроки и внеклассные мероприятия. Было проведено 2 заседания ШМО, на которых рассматривались тематические вопросы по организации подготовки и проведения школьного этапа всероссийской олимпиады школьников. о личностно-ориентированном обучении на уроках гуманитарного цикла, диагностика качества знаний учащихся, рассмотрение и согласование УМК, КТП, рабочих программ, экзаменационных материалов, реализация и прохождение программного материала, планирование работы по самообразованию, подготовка к ВПР по предметам ГЦ,

В рамках работы ШМО была проведена проверка техники чтения в 5 классе, проверка ведения тетрадей обучающимися по предметам гуманитарного цикла. С целью обмена опытом работы, взаимного обучения, педагогической рефлексии педагогами организовано взаимопосещение уроков коллег.

В дни проведения КОК в 5 классе были даны открытые уроки Цыденовой Л.Д., Жамбаловой А.Б., Цыбиковой Д.С.Д.

Обучающиеся вместе с педагогами принимали самое активное участие в олимпиадах по русскому языку, истории и обществознанию, английскому языку, в подготовке к ВПР, в онлайн-конкурсах и викторинах , в проведении диагностических работ по предметам цикла. К сожалению, ВОШ (школьный этап)показала низкие результаты. Никто из детей не набрал достаточных баллов для прохождения на муниципальный этап.

С большим интересом прошел республиканский фестиваль по сойотскому языку «Встреча друзей»: презентация кабинета сойотского языка, интеллектуальная игра «Своя игра» о происхождении, истории сойотского народа и его языка, конкурс песен на сойотском языке, а также соревнования по национальным играм- тэбэг и прыжки через нарды. Итоги Фестиваля подведены, призы награждены. Также наши дети приняли участие в республиканском конкурсе «Ульгэрэй орон», прошли школьный и муниципальный этап.

Все члены ШМО принимают участие в различных вебинарах, фестивалях педагогического творчества и мастерства, активно участвуют в различных конкурсах.

Учителя ШМО регулярно проходят курсы повышения квалификации и посещают заседания МО, занимаются самообразованием.

Выводы и решения

Работу ШМО учителей гуманитарного цикла можно признать удовлетворительной, проводилась работа по созданию условий, дающих возможность каждому учителю реализовать свой творческий потенциал в учебной деятельности, но, вместе с тем, остаётся ряд нерешенных задач.

Есть проблемы, над которыми предстоит работать членам ШМО гуманитарного цикла в следующем полугодии:

1. Организовать работу с «сильными учениками», продумать организацию работы с одарёнными детьми;
2. Организовать работу со слабоуспевающими учащимися;
3. Продолжить процесс самообразования;
4. Активизировать использование инновационных технологий;
5. Работать над пополнением методической «копилки» школы;
6. Повышать качество знаний обучающихся.

Таким образом, задачи, поставленные перед методическим объединением и каждым учителем, выполнены.

План работы Школьного методического объединения учителей гуманитарного цикла за первое полугодие выполнен полностью.

Руководитель МО: Хулуева Н.В.